







Крестьянская доля

ВМЕСТЕ БЫЛО ЛУЧШЕ

Наше спасение, надежда на будущее — в возврате к социализму

Жаркий воскресный день. На устроенном ещё в советское время пруду с всё-...

сударств, большинство народов бывшей Российской империи не разбежались в разне...

Только благодаря совместным усилиям всех братских народов Советский Союз выш...

её руководители, строя из себя выдающихся деятелей великой страны, на деле ниче...

СЕЛЬСКАЯ ХРОНИКА



В регионах завышают стоимость орошения

На заседании рабочей группы, созданной при правительстве РФ по вопросу функционирования малых форм хозяйствования на се...

За «неправильный» забор могут наказать

Нынче желающих превратить свои владения в неприступные крепости, огораживая их капитальными сооружениями или же, наоборот, подпирать клип...



Анатолий НИКИТИН. Касимовский район, Рязанская область.

Но вот на что обращать внимание. Замечаем, что автомобили наши, российские, а вот тракторы — украинские и белорусские, жатки и комбайны из более дальних стран — Германии и даже из Канады.



рять, а тем более убивать друг друга было не из-за чего, никаких межнациональных конфликтов и прочих кровавых разборок не проис...

всех у нас выпускается пилот-материалов, цемента и оконного стекла, хлопчатобумажных тканей и кожаной обуви.

Теперь-то, если бы не свернули с указанного Ленинным и Сталиным пути, конечно бы всех догнали и перенали

Экономика Советского Союза была не суммой хозяйств республик, а единой

Да, не всё в те годы в нашей жизни было прекрасно. Материальные проблемы приходилось решать каждой семье. Но что очень важно — год за годом мы двигались вперёд.

И вот то, что собралось с таким трудом, было разрушено злодеями в течение нескольких месяцев 1991 года. Конечно, это сделали не только три субъекта в Беловежской Пуше.

системой. Всё, что было лучшего в отдельных республиках, на что более всего был способен их народ, шло на общую пользу Союза. Украина, производя половину союзного чугуна и 40% стали, снабжала этим металлом, а также углём, сахаром, зерном и мясом другие республики.

А как шагнули многие народы в области культуры. В начале прошлого века зарубежные специалисты предсказывали, что народам Средней Азии и Закавказья потребуется много-много лет, чтобы выйти на уровень образования европейских стран.

Да, не всё в те годы в нашей жизни было прекрасно. Материальные проблемы приходилось решать каждой семье. Но что очень важно — год за годом мы двигались вперёд.

Какой же выход из создавшегося положения? Нашу страну разрушили, нас разорили, обрели на вымирание, лишили будущего наших детей сторонники частной собственности — капитализма.

Жгут, судят, штрафуют

Об успехах в развитии сельского хозяйства Мурманской области её власти регулярно докладывают и в Москву, и своему населению. Но так ли это на самом деле? С реально существующей ситуацией в регионе разбирались руководитель фракции КПРФ в Мурманской облдуме, первый секретарь Мурманского обкома партии Артур Попов, депутат от КПРФ из Кольского района Екатерина Осеева и корреспондент «Правды».

В последнее время в Молочном гостеприимно встретил Александр Анатольевич Гладышев, владелец крестьянского хозяйства «Сполохи». Он занимается земледелием с 1988 года. Рассказывает, что его мать тоже работала на этих полях, когда приехала на Север в 1946 году. Александр Гладышев — человек советской закалки, труженик, преданный делу всей своей жизни.

тогда повторял: лучше убеите, всё равно не договоримся». Земли, на которых трудится фермер, он арендует. Каждые три года продлевает договор и живёт с опаской, что в следующий раз могут и отказать.

В Мурманске, к примеру, муниципальная власть сдаёт в аренду бизнесмену участок на 25 лет, причём земля используется не по назначению. Вместо спортивно-рекреационной зоны построили домики, где регулярно происходят массовые распятия спиртных напитков под шашлык, который жарят также в нарушение правил пожарной безопасности.

Как правило, беда не приходит одна. В 2002 году на птицефабрике «Снежная» произошёл прорыв дамбы пометохранилища и тонны токсичной жижи потекли по по-



лям фермера. Птицефабрика закрылась, а Гладышев остался с ядовитой землёй. Помощи не дождался и решил позвать мелиораторов. «Стали перекапывать, чтобы снять торфяной слой, затем засыпать песком, а сверху сформировать новый плодородный слой. Только начали

В 2008 году правительство предложило народу воспользоваться нашопроектом «Развитие АПК». Гладышев решил приобрести новую сельскохозяйственную технику и взял в банке кредит на 3 миллиона рублей. Со слов фермера, мурманские привезли рухлядь. Тогда Александр попросил сдать землю на новую. К сожалению, ничего так и не дождался. К несчастью, северянин не обратил внимания на мелкий шрифт, когда подписывал договор, что отказывается принимать технику не имеет права. Понадеялся на порядочность людей и в итоге остался с кредитом в 3 миллиона и без техники.

Доверчивый мурманчанин написал письмо Дмитрию Медведеву, желая обезопасить других фермеров и указать на ловкушество чиновников. «Мы судебные решения не отменяем», — сухо прокомментировал аппарат Медведева. «Одни народ доят, а другие за рога дергают», — гласит народная поговорка, красноречиво характеризующая положение дел в областном сельском хозяйстве.

тель фракции КПРФ в региональной Думе обратился к губернатору Мурманской области, когда тот представлял отчёт о проделанной работе за 2021 год: «Приезжал в хозяйство Гладышева и убедился, что ваше требование, выработанное на первом муниципальном форуме к главам администраций о том, что к предпринимателям надо очень аккуратно относиться, буквально брать за руку и решать их проблемы, в этом случае игнорируется. Неужели спасение сельского хозяйства зависит только от того, приедет ли лично губернатор?» А.В. Чибис ответил стандартно: что с ситуацией знаком, будет разбираться.

Здесь невольно прослеживается аналогия с подмосковным совхозом имени Ленина, который постоянно подвергается рейдерским атакам. Получается так, будто власть и производственники живут не в одной, а в параллельных реальностях: в одной широко продвигают импортозамещение и оказывают господдержку, а в другой работников сельского хозяйства поджигают, судят, обманывают и штрафуют.

Ксения ПОПОВА, корр. «Правды». Мурманская область. Артур Попов и Александр Гладышев.

Учредители — журналистская организация АНО «Редакция газеты «Правда», Коммунистическая партия Российской Федерации

Главный редактор Б.О. КОМОЦКИЙ. Редакционная коллегия: Т.Б. АВЕРЧЕНКО, В.С. КОЖЕМАКО, М.С. КОСТРИКОВ (заместитель главного редактора), Н.М. МУСИЕНКО, А.И. ОФИЦЕРОВ, Т.Ю. ОФИЦЕРОВА, Т.Н. СМЕРНОВА (заместитель главного редактора — ответственный секретарь).



Адрес редакции и издателя: Москва, улица «Правда», дом 24. Для писем: 127137, Москва, а/я 22, редакция газеты «Правда». ТЕЛЕФАКС: 8-499-257-11-08. ТЕЛЕФОНЫ: Приёмная — 8-499-257-47-39, 257-52-13. Служба распространения — 8-499-257-47-72. Отдел рекламы — 8-499-257-44-56.

Номер набран и сверстан в компьютерном центре АНО «Редакция газеты «Правда». Отпечатано в АО «Московская газетная типография», 123995, г. Москва, ул. 1905 года, дом 7, стр. 1. Газета печатается в Москве, Санкт-Петербурге, Воронеже, Иркутске, Минеральных Водах, Новосибирске, Челябинске. Тип. № 1776. Подписные индексы 50102, ПН329. Общ. тираж 100 300. Подписано в печать 03.08.2022. 1 2 3 4 5 6 7 8. По графику: в 17.00. Фактически: в 17.00.